

Product Name / Trade Name:	Diamond Grow <sup>®</sup> Ful-Grow Gold 2x
Raw Material (Derived from):	Sub-bituminous Humate & Organic Acids
Composition / Analysis:	Fulvic Acid Content: V&B method – 6%
	Organic Matter: 3.5% Total Organic Carbon: 2.5%

pH: 2.5 – 3.5

Product	Nitrogen	Available	Potash	Calcium	Magnesium	Copper	Zinc	lron	Boron
	% N	% P <sub>2</sub> O <sub>5</sub>	% K2O	% Ca	% Mg	ppm Cu	ppm Zn	ppm Fe	ppm B
Ful-Grow Gold 2x	0.1%	0.013%	0.060%	0.158%	0.043%	2.04	3.34	287.4	29.6

Harmful ingredients:	None
Finished product:	Golden-Orange liquid
Mixing instructions:	1) Mix 1-pint (1/2 liter) of Ful-Grow Gold 2x into 20-40 gallons (75- 150 liters) of water.
	2) Agitate/mix with water thoroughly.
	3) Apply <u>diluted</u> Ful-Grow Gold 2x as a foliar spray in the fall and/or early spring and as many as 4 applications per year.
Application rate:	<u>Agronomic Crops</u> – 1-pint (1/2 liter) Ful-Grow Gold 2x (20-40 gallons <u>diluted</u> ) per acre (187-374 liters <u>diluted</u> per hectare).
Storage:	Store in a cool with temperature above freezing.
Expiration:	+5 years from date of manufacture



## **Canadian Distribution:**

Earth Smart Solutions Inc. Toll Free: 1-866-444-7174 130 - 60 Industry Way SE. Calgary, AB. T3S 0A2 Email: info@earth-smart-solutions.com | Web: www.earth-smart-solutions.com